

海南日报

HAI NAN DAILY

辛丑年八月初一 今日白露 2021年9月 7 星期二 国内统一刊号CN46-0001/今日12版
1950年5月7日创刊/海南日报社出版/第23710号 南海网 www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

中央军委晋升上将军衔仪式



9月6日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。这是习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

新华社北京9月6日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式9月6日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午5时20分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又

侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:西部战区司令员汪海江、中部战区司令员林向阳、海军司令员董军、空军司令员常丁求、国防大学校长许学强。

晋升上将军衔的5位军官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的5位军官向习近平敬礼,

向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加晋衔仪式。

冯飞主持召开省政府常务会议

研究海南自由贸易港外籍“高精尖缺”人才认定等工作

本报海口9月6日讯(记者李磊)9月6日下午,省长冯飞主持召开七届省政府第83次常务会议,研究海南自由贸易港外籍“高精尖缺”人才认定等工作。

会议审议了《海南自由贸易港外籍“高精尖缺”人才认定暂行办法》,指出外

籍人才引进和认定要与海南自贸港建设需求紧密结合,突出人员进出自由便利,进一步完善工作机制,强化监督指导。要健全人才服务保障体系,提升服务水平,让各类政策更好地服务人才。

会议还讨论了《海南自由贸易港知

识产权保护条例(草案)》《海南自由贸易港征收征用条例(草案)》《海南自由贸易港闲置土地处置若干规定(草案)》《海南自由贸易港市场主体注销条例(草案)》《海南省机动车排气污染防治规定(修订草案)》等文件。

我省开展第二届“改革和制度创新奖”评选

本报讯 为贯彻落实习近平总书记关于“要以制度创新为核心”“把制度集成创新摆在突出位置”的重要指示批示精神,以重大改革创新成果和先进改革创新事迹进一步激励各市县、各部门、各园区、各单位开展制度创新工作的积极性、主动性、创造性,营造解放思想、敢闯敢试、大胆创新的改革创新浓厚氛围,助推海南自由贸易港高质量高标准建设,海南省委、省政府决定举办第二届“海南省改革和制度创新奖”评选表彰活动。

“海南省改革和制度创新奖”是中央批准设立的全国改革和制度创新领域重要的省部级奖项。本次表彰申报标准为:一是对标世界最高水平的开放形态,在打破体制机制束缚和障碍、对接国际经贸新规则、建立开放型经济新体制、打造对外开放新高地进程中实现创新突破,在国内属于首创,取得明显的经济社会发展成效,在全国范围内具有示范引领效应。二是在海南自由贸易试验区、自由贸易港建设的重要领域、关键环节

下转A02版

(关于开展第二届“海南省改革和制度创新奖”评选表彰活动的公告见A03版)

·导读

三路并行延链补链,洋浦打造绿色生态石化产业基地

“吃干榨净”每一滴油

A05



供需失衡导致椰子零售价涨至约15元/个,业内人士称——
椰子价格有望11月回落

A06

习近平向第32届国际航空科学大会致贺信

新华社北京9月6日电 9月6日,国家主席习近平向第32届国际航空科学大会致贺信。

习近平指出,航空科技是20世纪以来发展最为迅速、对人类生产生活影

响最大的科技领域之一。当今世界正经历深刻的科技革命和产业变革,航空科技面临前所未有的发展机遇,开展全球航空科技合作十分必要、大有前途。希望本届大会为促进全球航空科技合

作发挥积极作用,给世界各国人民带来更多福祉。

第32届国际航空科学大会当日在上海举行,由国际航空科学理事会主办,中国航空学会承办。

习近平向可持续发展大数据国际研究中心成立大会暨2021年可持续发展大数据国际论坛致贺信

新华社北京9月6日电 9月6日,国家主席习近平向可持续发展大数据国际研究中心成立大会暨2021年可持续发展大数据国际论坛致贺信。

习近平指出,设立可持续发展大数据国际研究中心是我在第75届联合国大会上宣布的支持落实联合国2030年

可持续发展议程的重要举措。2030年议程为各国发展和国际发展合作提出了明确目标。当前,世界正遭受新冠肺炎疫情巨大冲击,科技创新和数据应用将有利于推动国际社会克服困难、在全球范围内落实2030年议程。

习近平强调,希望各方充分利用可持

续发展大数据国际研究中心平台和本次论坛,共谋大数据支撑可持续发展之计,加强国际合作,合力为落实2030年议程、推动构建人类命运共同体作出贡献。

可持续发展大数据国际研究中心成立大会暨2021年可持续发展大数据国际论坛开幕式当日在京举行。

全省党建引领自由贸易港建设推进会召开

沈晓明讲话 冯飞主持 李军出席

本报海口9月6日讯(记者况昌勋)9月6日,全省党建引领自由贸易港建设推进会在海口召开。省委书记

沈晓明出席并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,坚持以党建引领中国特色自由贸易港建设,为海南全面深化改革开放提供坚强政治保证。

省委副书记、省长冯飞主持会议。省委副书记李军,省常委委,省人大常委会和省政协有关负责同志出席会议。部分市县、单位和企业代表作表态发言。

沈晓明指出,党建引领自由贸易港建设是牢牢把握“中国特色”、确保正确政治方向的重要保证,是完善党建工作机制体制、有效应对风险挑战的重要举措,是突出制度集成创新、精心打造“海南范例”的重要实践。全省各级各部门要深刻认识党建引领自由贸易港建设的重大意义,坚持以一流党建引领一流开放,用好制度集成创新这把“万能钥匙”,探索建立一套与世界最高水平开放形态

相适应的党建工作模式,推出一批在全国叫得响、过得硬的自由贸易港党建工作品牌。

沈晓明强调,要坚持系统观念,突出整体性、针对性、前瞻性、规范性,坚持从全局角度谋划,健全党建工作制度,着力破解堵点难点短板弱项问题,提前做好新问题新挑战的应对准备,构建上下贯通、执行有力的党建引领自由贸易港建设新格局。要坚持大抓基层导向,把政治建设摆在首位,加强基层党组织班子建设,完善城乡基层治理机制,加大经费保障力度,不断增强自由贸易港基层党组织政治功能和组织力、战斗力。要坚持精准选贤任能,突出把好政治关,统筹

用好干部资源,全面提升能力素质,增强推进自由贸易港建设的紧迫感和自信心,激发干事创业的动力,建设一支忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍。要坚持人才是第一资源,在优化人才引进培养政策、完善人才评价使用标准、提升人才服务水平等方面持续发力,努力构建适应自由贸易港建设、具有全球竞争力的人才制度体系,为各类人才提供更多的发展机会、更好的干事平台、更优的成长环境。要加强组织领导,层层压实责任,强化跟踪督办,建立统筹推进、包片落实、一抓到底的工作机制,以严实作风抓好党建引领自由贸易港建设各项工作。

(相关报道见A02、A03版)

以一流党建引领一流开放

A02

科技部与海南省举行工作会商会议

王志刚沈晓明冯飞出席

本报三亚9月6日电(记者况昌勋)9月4日,科技部与海南省在三亚举行2021年部省工作会商会议。科技部党组书记、部长王志刚,海南省委书记沈晓明,省委副书记、省长冯飞出席并讲话。

王志刚在讲话中对海南省长期以来对科技工作的高度重视和支持表示衷心感谢。他指出,本次部省会商是双方深入贯彻落实习近平总书记关于科技创新重要论述和对海南工作的一系列重要指示批示的具体举措。党中央国务院高度重视科技创新工作,特别是十八大以来,中央对实施创新驱动发展战略、深化科技体制改革作出一系列重要部署,科技创新已经成为提高综合国力的关键支撑。

海南发挥地域特色,近年来科技创新取得新进展,与此同时,自贸港建设已经到了要以科技作为主要内容着重发力的阶段,科技部将与海南省一道,把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,把科技创新作为各项工作的着力点,切入点和逻辑起点,以创新型省份建设为抓手,支持海南努力打造成为创新型国家和科技强国的重要一极。

沈晓明对科技部给予海南全面深化改革开放和自由贸易港建设的大力支持表示感谢。他表示,海南将深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,立足国家战略,发挥资源优势,聚焦“专精特尖”,推动南繁育种、深海科技、航天科技等“陆海空”未来产业发展,以超常规的

努力打一场科技创新翻身仗,推动经济

发展从要素驱动转向创新驱动。

冯飞介绍海南科技创新相关工作情况,并表示部省会商机制已经成为海南提升创新能力、融入国家创新体系的重要平台,海南将认真落实好此次会议精神,推动创新型省份建设,希望科技部在关键技术攻关、科技体制改革、国际科技合作等方面给予大力支持。

在琼期间,王志刚先后到中国科学院深海科学与工程研究所、中海油“深海一号”超深水大气田、崖州湾科技城规划展示馆、海南省崖州湾种子实验室、全球动植物种质资源引进中转基地起步区等地进行了考察调研。

科技部副部长黄卫,省领导孙大海、周红波、刘平治参加有关活动。

中国首个自营超深水大气田在琼全面投产

我国在海洋油气领域进入世界先进行列



本报椰林9月6日电(记者邵长春)9月6日,随着大气田东区最后一口生产井成功开井,中国首个自营超深水大气田——“深海一号”大气田在海南陵水海域实现全面投产,标志着我国在海洋油气领域实现重大跨越,进入世界先进行列。

“深海一号”大气田于2014年勘探

发现,天然气探明地质储量超千亿立方米,最大水深超过1500米,最大井深达4000米以上,是我国迄今为止自主发现的水深最深、勘探开发难度最大的海上超深水气田。

气田投产后每年将向海南、粤港澳大湾区稳定供应深海天然气超30亿立方米,对保障国家能源安全、带动周边区

域经济发展和能源结构转型升级具有重要意义。

“深海一号”大气田开发工程项目组总经理尤学刚介绍,气田由东区和西区两部分组成,采用“半潜式生产平台+水下生产系统+海底管线”模式开发,并首创能源站立柱储油技术存储深海天然气中分离出的凝析油。

(相关报道见A02版)

·导读

还有

2 天

距2021海报集团
金秋车展
海南国际会展中心(西海岸)
招商热线:18608998658



供需失衡导致椰子零售价涨至约15元/个,业内人士称——
椰子价格有望11月回落

A06